Самоанализ урока обществознания в 6 классе.
Место урока в изучаемой теме.
Данный урок, является первым уроком темы «Межличностные отношения» и первым уроком главы II «Человек среди людей» взаимосвязан с предыдущими уроками.

Характеристика общей цели урока.

Цель: формирование представлений о понятии «межличностные отношения», об условиях их формирования и роли в жизни человека и общества, на мой взгляд она была достигнута, ребята в конце урока и сформулировали понятие и смогли определить роль межличностных отношений в жизни человека.
Задачи урока:

Образовательные:
1. Выяснить какие отношения называются межличностными.

2. определить от каких факторов зависят межличностные отношения;
3. был реализован в ходе урока на разных этапах, посредством проблемно-диалогической технологии, ИКТ.
- Развивающие:
-развитие умений и навыков работы, взаимодействовать в ходе выполнения работы в парах, вести диалог, участвовать в дискуссии, аргументировать собственную точку зрения; 

- развитие навыков самостоятельно организовывать учебное взаимодействие на одноклассников;

- развитие умений оценивать свои учебные достижения, поведение, черты характера с учетом мнения других людей;

Воспитательные:
-формирование уважения к другим людям;

-формирование способности к духовному развитию реализации творческого потенциала в учебной   деятельности на основе традиционных нравственных установок и моральных норм;

-овладение основами межличностных отношений;

-развитие требовательности к себе и другим.

Методические технологии: проблемно-диалогическая технология, деятельностная технология, ИКТ, технологию продуктивного чтения.

Для реализации учебного материала были использованы следующие приемы:

-подводящий диалог, 

-создание проблемной ситуации

- побуждающий диалог
В соответствии с типом урока была предусмотрена следующая структура урока:

1. Организационный момент.

 Цель: Создание эмоционального и мотивированного настроя на эффективную работу, Мотивация данного этапа была достигнута с помощью обращения к учащимся – вступительного слова.
2. Этап мотивации учащихся к учебной деятельности. Актуализация.

 Цель: включение в работу. Вспомнить и систематизировать, полученный ранее личный социальный опыт о межличностных отношениях.

Итог: определение темы, проблемы урока и постановка учебных задач, через побуждающий диалог и постановку проблемой ситуации.
3. Этап пробного действия.

Цель: определение ключевых понятий определения межличностные отношения, 

Итог: формулирование понятия межличностные отношения было достигнуто через активную работу со словарем учебника.
4. Этап исследования проблемы (открытия новых знаний).

Цель: учиться осмысленно работать с текстом.

Итог: осмысленное прочтение текста, его анализ, выделение 3 признаков межличностных отношений.
Здоровьесберегающие приёмы – это ситуация успеха в начале урока, физминутка.

На уроке были использованы методы по виду источника информации:

Словесные, наглядные, практические, самостоятельная работа, презентация.

Формы познавательной деятельности:

Индивидуальные, в парах.

Средства обучения:

Наглядные, технические, дидактические.

Все эти методы, формы и средства помогали осуществить дидактические задачи.

Требования к современному уроку включают в себя обязательное использование информационных технологий, поэтому была использована технология скрайбинга и презентация.
С воспитательной точки зрения урок поставленных задач достиг. Все этапы взаимосвязаны между собой. 

